

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№30
(18306)
Среда,
25
февраля
2004г.

ПОДВИЖКИ – НАЛИЦО

Руководители крупнейших угольных компаний области обратились ко всем работникам угольной отрасли Кузбасса с предложением поддержать на предстоящих выборах Президента РФ кандидатуру В.В.Путина.

Они считают, что именно с приходом Путина начались подвижки в развитии отечественной промышленности. Губернатор А.Г.Тулеев возглавил рабочую группу Госсовета по вопросам развития угольной отрасли. И фундаментальные направления движения вперед были закреплены на состоявшемся в Междуреченске под пред-

2004 г.

14
МАРТАВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

седательством Путина президиуме Госсовета. Главный вывод – повышение роли угля в топливно-энергетическом балансе страны. Благодаря такому подходу отрасль работает рентабельно, а Кузбасс больше не будет нуждаться в дотациях, говорится в обращении руководителей-угольщиков.

И. ВЕТРОВ.

Какая комиссия лучше?

Объявлен смотр-конкурс на лучшую участковую избирательную комиссию Ленинска-Кузнецкого.

В качестве организатора конкурса выступает территориальная избирательная комиссия, а претенденты на звание лучшей – участковые комиссии города. Срок проведения – с 16 февраля по 24 марта текущего года, то есть время кампании по выборам Президента РФ. Будет оцениваться весь комплекс работы комиссий, в том числе знание ими выборного законодательства и отсутствие нарушений, качество списков избирателей, реагирование на жалобы и заявления, оформление помещений, благоустройство центров участков, состояние документации, использование финансовых средств, правильность и своевременность отчётов, творческий подход к делу.

За первое место предусмотрена премия в размере 3 тыс. рублей, за второе – 2 тыс. рублей, за третье – 1 тыс. рублей. Конкурс обещает стать хорошим стимулом для успешного проведения президентской выборной кампании в городе.

В. ИВАНОВ.

Вниманию избирателей!

Территориальная избирательная комиссия утвердила график работы участковых комиссий: с 8 до 18 час. – в рабочие дни, с 10 до 12 час. – в выходные дни.

ПОДТЯНИСЬ, “ЕГОЗОВСКАЯ”!

Более восьмисот тысяч тонн добыто с начала февраля шахтами филиала ОАО “СУЭК”.

Практически все предприятия работают в плавном режиме. Исключение – шахта “Егозовская”, которая из-за аварийного состояния двух действующих забоев выдала на-гора за февраль всего 13 тысяч тонн. А лидирует по сверхплановым тоннажам шахта имени 7 Ноября (+40 тыс. т). Такой успех обеспечил ввод в эксплуатацию новой лавы № 941, оборудованной крепью “Глинник” и ком-

И. КЕДРОВ.

ДЛЯ СНИЖЕНИЯ ЗАТРАТ

В соответствии с планами по подготовке к зиме 2004/2005 года в МП ККиТС проводится работа по улучшению теплоснабжения потребителей и снижению затрат на производство одногорячих гигакалорий.

Сейчас на предприятиях приобретены обратные клапаны для оборудования водомерных узлов на пяти котельных города. При запуске “водомеров” в действие экономия воды в среднем составит 18 процентов. Продолжается работа по подготов-

ке технической документации для переключения нагрузок с котельных № 9, 17 и 25 на котельные ВГСЧ, № 16 и 26, что приведёт к снижению затрат на производство тепла для горожан.

Л. СОЛОВЬЕВА.



Приёмно-передающий комплекс мощностью в один киловатт можно назвать “сердцем” телекомпании “Ленинск-ТВ”.

Обслуживают ППК четверо операторов, в том числе Евгений Зинченко (на снимке), который занимался и монтажом оборудования.

Другие материалы, посвящённые десятилетию телекомпании “Ленинск-ТВ”, читайте на третьей странице.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА

Решение № 7 Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 13.02.2004 г.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 15.09.1999 № 1040 “О мерах по противодействию терроризму”, заслушав отчёт начальника УВД города Виктора Васильевича Алываева, отдельных руководителей предприятий, организаций, учреждений о принимаемых мерах по обеспечению антитеррористической защищённости объектов в связи с террористическим актом 6 февраля 2004 г. в г. Москве и рассмотрев вопросы, связанные с противодействием терроризму на территории города, городской Совет отмечает, что в г. Ленинске-Кузнецком системно проводится работа по обеспечению антитеррористической защищённости объектов особой важности, повышенной опасности и жизнеобеспечения.

Межведомственной комиссией при антитеррористической комиссии города совместно с заинтересованными ведомствами осуществляются регулярные обследования этих объектов.

Многие руководители добросовестно относятся к выполнению антитеррористических мероприятий. В то же время отдельные руководители и собственники предприятий, организаций не принимают исчерпывающих мер по антитеррористической защищённости подведомственных объектов. На основании вышеизложенного городской Совет народных депутатов решил:

1. Рекомендовать антитеррористической комиссии г. Ленинска-Кузнецкого незамедлительно провести проверку обеспечения безопасности объектов жизнеобеспечения, транспорта и мест массового пребывания людей.

2. Руководителям предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности:

- проверить надёжность пропускной системы на своих объектах;

- проверить знание персоналом антитеррористических инструкций;

- под личную ответственность обеспечить реализацию комплекса мероприятий по недопущению террористических проявлений на руководимых объектах.

3. Обязать руководителей предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности в случае совершения террористических актов на территории города оперативно оказать необходимую помощь по их ликвидации силами и средствами данных предприятий.

4. Руководителям управлений: здраво-

охранения (Богданова Л.А.), образования (Рылова Н.Т.), культуры (Журавлева Л.П.), спорта (Смирнова И.А.) обеспечить необходимый уровень безопасности и антитеррористической защищённости во вверенных учреждениях, провести предупредительно-профилактические мероприятия по повышению бдительности персонала и граждан в больницах, школах, детских садах, культурно-образовательных и спортивных учреждениях, контролировать проведение массовых мероприятий, информировать о их проведении УВД города.

5. УЕЗ ЖКУ (Пацель Л.И.) совместно с УВД города (Алываев В.В.), ОГПС-7 (Артемьев В.Д.) с привлечением домовых комитетов и общественности организовать вечерние проверки антитеррористической укреплённости жилого фонда города, провести разъяснительную работу с квартирообладателями, их детьми о бережном отношении к внутридомовому оборудованию, соблюдении бдительности при обнаружении подозрительных граждан, предметов, автомобилей в жилом массиве.

6. УВД города (Алываев В.В.) совместно с другими правоохранительными органами продолжить проведение комплекса мер по предупреждению, выявлению и пресечению любых антитеррористических проявлений.

7. Предупредить руководителей предприятий, организаций, учреждений, независимо от форм собственности, о персональной ответственности по полному и безусловному выполнению требований защищённости на руководимых ими объектах от любых проявлений террористических угроз, выделению средств на охрану, техническую защищённость, введение круглосуточного режима, принятию иных рекомендательных мер, установлению устойчивой и экстренной связи с правоохранительными органами.

8. Контроль за исполнением решения возложить на председателя городского Совета народных депутатов А.В. Дульцева.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

И СНОВА “ОРЛЁНОК”

Сегодня на базе школы № 19 состоится второй этап военно-патриотической игры “Орлёнок” среди средних специальных и высших учебных заведений города.

Восемь команд будут соревноваться в смотре владении теорией и практическими навыками по песни и строя, а также во

и ГОиЧС. Напомним, что после первого этапа лидируют воспитанники ПУ № 17. Тогда они показали лучшие результаты в стрельбе, выпуске “Боевого листка” и разыгрывании сценки “На привале”.

И. КАТИН.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 16 по 20 февраля (в тыс. руб.):

управлению образования – 517 (на питание – 180, на расходы – 15, на расчёты за электроэнергию – 304, для расчётов за водоснабжение – 10, на подготовку и проведение Дня защитника Отечества – 8);

мудо сдюшор – 66 (на расходы – 6, для расчётов за электроэнергию – 50, на проведение спортивных мероприятий – 10);

управлению здравоохранения – 2570,7 (на питание – 40, на медикаменты – 40, на бензин – 140, на расходы – 15, на зарплату – 2000, на подготовку и проведение Дня защитника Отечества – 17, для расчётов за электроэнергию – 234, для расчётов за водоснабжение – 100);

психобольнице – 56 (на питание, медикаменты, расходы – 30, для расчётов за электроэнергию – 26);

управлению культуры – 592 (на зарплату – 459, на расходы – 3, на подготовку и проведение Дня защитника Отечества – 15, для расчётов за водоснабжение – 30, для расчётов за электроэнергию – 85);

управлению физкультуры и спорта – 131 (на зарплату – 40, на бензин – 2, на подготовку и проведение Дня защитника Отечества – 19, для расчётов за электроэнергию – 60, для расчётов за водоснабжение – 10);

управлению соцзащиты – 926,5 (на зарплату – 856, на оказание материальной помощи – 10, на бензин – 3, на погребение – 14, на подготовку и проведение Дня защитника Отечества – 0,5, для расчётов за электроэнергию – 43);

администрации пос. Никитинского – 38 (на зарплату – 3, на бензин – 3, для расчётов за электроэнергию – 32);

молодёжной политике – 3,9 (для расчётов за электроэнергию – 2,4, для оплаты услуг связи – 1,5);

УВД – 90 (на бензин);

управлению ГОиЧС – 2 (для расчётов за электроэнергию);

военкомату – 15 (на расходы – 5, на подготовку и проведение Дня защитника Отечества – 10);

КУМИ – 50 (на расходы);

МП “Оздоровительный комплекс “Уголёк” – 8,4 (для расчётов за электроэнергию);

УЕЗ ЖКУ – 300 (для расчётов за электроэнергию);

МП “Управление капитального строительства г. Ленинска-Кузнецкого” – 35 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

С. ПАВЛОВА.
Руководитель финансового отдела.

ДАВАЙТЕ СОЗИДАТЬ ВМЕСТЕ!



Отклики горожан на обращение губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева

Чтобы крепла Россия

Коммунистическая партия для меня значит очень многое. Еще служа в армии на Камчатке, я сознательно вступил в ее ряды. Затем, работая, долгие годы был связан с ней. Довелось быть первым секретарем Ленинск-Кузнецкого райкома КПСС. Избирался делегатом XXVIII съезда, XIX партконференции. Совершенно не жалею об этом, хотя в последнее время отношение российского общества к нашему партийному прошлому радикально изменилось.

На моих глазах шел развал партии. Миллионы рядовых ее членов по-прежнему служили верой и правдой общему делу, а вот руководство, дряхлая партийная верхушка (яркий пример – Черненко) свое дело сделали. Да, надо было перестраивать, надо было дать людям свободу слова, мысли, дела – перестройка нужна была однозначно. Но все произошло не так, как задумывалось и говорилось. Ведь демократия, свобода слова, перестройка – это прежде всего движение вперед, к прогрессу. Но вместе с тем это дисциплина и порядок. Иначе нельзя, наступят хаос и анархия, чему все мы были свидетелями. Пришел Горбачев со своим "новым мышлением", начались разборки, непримиримая вражда между ним и Ельциным, и великую державу нашу ввергли в пучину распада, обнищания и унижения.

Повторюсь: миллионы рядовых партийцев остались в этой смуте высокопорядочными людьми, сохранившими патриотизм, честь и совесть. Низкий им поклон за твердость, верность долгу и убеждениям. К великому сожалению, именно они живут сегодня бедно, недостойно для гражданина великой страны. Борьба с бедностью – вот что нужно нам сейчас, как воздух.

Многие меня упрекают: почему я с такими убеждениями не состою в КПРФ? Отвечу откровенно. Я совершенно не согласен с руководством партии, ее лидером Зюгановым. Да он по сути никогда и не был коммунистом – на мой взгляд, это настоящий либерал какого-то непонятного толка, что отчетливо показали недавние выборы в Думу. Связка с олигархами (не люблю само это слово), отчуждение лучших лидеров партии (Селезнева, Горячевой, Тулеева и других) выявили сущность нынешнего партийного руководства. А результатом стал проигрыш

выборной кампании.

Я считаю, что нам нужна многопартийная система, нужна оппозиция. Но оппозиция конструктивная, направленная на созидание, а не на разрушение. Всегда ведь проще критиковать, ругать всех и вся, ничего не делая самим. Такую позицию не приемлю.

Сейчас мы с вами накануне выборов Президента России. Кто должен им стать? Давайте порассуждаем спокойно. Сразу задам прямой вопрос: есть сегодня альтернатива Путину или нет? Столы же прямо отвечают: нет. Уверен в этом твердо. Как избиратель, как гражданин России.

За три года его работы произошли заметные положительные подвижки, о чем хорошо сказал в своем обращении Тулеев. Повторяться не буду. Отмечу главное: нас наконец-то стали уважать в мире, с Россией теперь считается. Владимир Путин молод, энергичен, нацелен на дело – именно такой президент нам нужен.

Я очень уважаю других кандидатов. Люди они грамотные, толковые, знающие, чего хотят. Но сейчас, глубоко убежден, им нужно поработать именно там, где они есть. Больше пользы будет для общего дела.

Так что для себя я выбор сделал. Никого не алитирую, но призываю горожан прийти на выборы и отдать свой голос. Не секрет, что многие думают: да, Путин будет президентом, можно никуда не ходить. Нет, надо проголосовать. За того кандидата, которого вы считаете достойным, который может управлять такой страной, как наша великая Россия. Выбор здесь волен сделать каждый. Однако при этом надо помнить одно – нужна стабильность. Стабильность и подвижки вперед во всех сферах жизни. В экономике, социальной политике, правопорядке, молодежных делах. Надо улучшить само качество жизни, о чем очень верно говорят Тулеев и Путин.

Действующий президент с нашей поддержкой, я уверен, сможет все это сделать. Нужно время, нужно объединение здравомыслящих и конструктивных сил, партий и движений. Цель у нас одна – великая, сильная Россия. Придем к ней только вместе.

А. ЖУКОВ.
Ветеран труда.

Строки из писем

– Компартия, по-моему, давно изжила себя по сути и содержанию. Сколько можно говорить о равенстве, которого никогда не было, нет и не будет! Это все красивые утопии, сказки, придуманные для "закабаления человеческих душ". Власть – вот что нужно любым демагогам. На ту идеологию, которой они прикрываются, можно не обращать внимания: какая разница? Меняется время – приходят другие имена, другие идолы. Так случилось и с партией.

– Сегодня в Компартии остались одни старики. Не привлекают ее идеи молодежь, молодым нужно что-то другое. Рано или поздно придется сворачивать знамена, с кем-то объединяться и идти под другими флагами. Вопрос: куда идти? Не вижу будущего с такой политикой. Олигархи какие-то крутятся возле Зюганова. С ними связываться – себе во вред. А крупные люди партии покидают. Скоро секта вместо нее будет, если так дело пойдет.

С. ЗУЕВА.

ОБРАЩЕНИЕ А.Г. Тулеева "Давайте созидать вместе!" прочитал внимательно: интересно узнать мнение губернатора – первого лица в области. Да и тема самая что ни на есть злободневная: судьба России, выборы президента. Не вдаваясь в большую политику, хочу сказать о том, что волнует меня и тысячи таких же ветеранов, отдавших стране силы, годы, здоровье.

Не могу не согласиться с идеей творческой переработки идейного багажа Компартии. Да, надо учитывать особенности текущего момента, сохраняя при этом приверженность

главным целям. Как их, эти цели, ни называй, суть остается одна: улучшение жизни народа, простого человека, рядового труженика. Чтобы достойными были зарплаты и пенсии – сколько заработал, столько и получи. Не надо здесь уравниловки, нужна социальная справедливость. Я вот, например, считаю, что заработал в шахте 6–7 тысяч рублей пенсии, а кто-то на более лёгком труде – две тысячи. Но получаем-то мы сейчас одинаково: около двух тысяч. И бывший шахтёр, и бывшая телефонистка. И выходит, что нам, горнякам – ветеранам, просто недоплачивают, хотя повышение за последнее время было ощущимое – почти в два раза.

Вот за что надо бороться. Если говорить шире – то за льготы ветеранам. По крайней мере, сохранить имеющиеся и идти дальше от достигнутого. Сделать льготной или вообще отменить ту же "автогражданку". Ну зачем эта обязаловка? Мы ведь, поколение пожилых, скрывают нечего, живём не ахти. Тут бы задуматься депутатам и правительству.

Годы разрушения, о чём правильно пишет Тулеев, действительно, не прошли даром. Горбачев, а затем Ельцин ввергли страну и большинство россиян в хаос, нищету. Пришла пора собирать камни, созидать. Нужна продуманная социальная политика, и здесь, надо признать,

ЗОЛОТАЯ СЕРЕДИНА

есть заметные подвижки благодаря действующему Президенту В.В. Путину и нашему губернатору. Именно с подачи Тулеева на мечена государ-

ственная программа развития угольной отрасли, решается проблема сноса ветхого жилья и строительства новых домов. Всё это воспринимается с одобрением.

Разумеется, во имя стабильности и порядка всем здравомыслящим, конструктивным силам надо объединяться. Другой вопрос – на какой основе. Возможно ли ужиться вместе президенту-патриоту и патриотической оппозиции? Здесь есть над чем задуматься. Лично я склоняюсь к тому, чтобы всё-таки не допускать единомыслия: всеобщий "одобряем" мы уже проходили. Президент в моём понимании – это и генератор, и аккумулятор идей, то есть его задача состоит в том, чтобы найти золотую середину и претворить её в жизнь. Здесь не обойтись без разных мнений, взглядов, подходов. И это нормально. Главное – привести всё к единому знаменателю, сработать на общий положительный результат. Вот что важно.

Словом, созидать, конечно, лучше вместе. Но при этом надо учитывать интересы всех слоёв населения, и в первую очередь – самых нуждающихся, кому без поддержки не прожить. Не забыть и о нас, ветеранах.

Л. ВОСТРИКОВ.

Председатель городского совета ветеранов.

Строки из писем

– Путин мне нравится тем, что предсказуем: всегда знаешь, что он скажет, куда поедет и на чём. Он и с моряками на подлодке ходил, и на истребителе летал, да и на лыжах не прочь прокатиться. К людям напрямую выходит, не боится, что ему скажут что-то не то. С ветеранами его вижу, молодежью, детьми, рабочими предприятий. Ему интересно знать, что люди думают, как смотрят на власть. И сколько сделал за короткое время! Мы наконец-то квартиры стали получать, как в добрые старые времена. Надо дать ему возможность еще поработать.

Н. КОЛЕСНИКОВ.

– Выборы станут последним аккордом в череде перемен: есть новая Дума, и Президента в России надо избрать, чтобы спокойно правил четыре года. Желательно бы оставить действующего – чувствуется, что есть у него задор, прицел на дела. Как говорится, коней на переправе не меняют. А Россия и стоит на такой переправе: тяжелое наследие прошлого еще сказывается. Надо быстрой строить новое, чтобы хоть дети наши пожили нормально.

Г.АРХИПОВА.

У НАС ПРОБЛЕМЫ ОБЩИЕ

здесь хорошо, подробно всё рассказал: укрепились позиции России в мире, достигнут стабильный экономический рост, президент помог Кузбассу, активизировал социальную, налоговую политику, взял твёрдый курс на наведение порядка, обуздание преступности, коррупции. Путин молод, энергичен, мыслит по-новому, и это весят оптимизм.

Мы провели собрание депутатов, на котором открыто высказали свои мнения, поделились тревогами и раздумьями, сделали ряд пожеланий накануне выборов. Сейчас надо максимально, на всех властных уровнях позаботиться о ветеранах войны – мы перед ними в неоплатном долгу. Беспроконтрольные молодёжи: бездуховность, неопределенность, отсутствие перспектив – нам ни в коем случае нельзя оставлять без внимания, потерять молодое поколение, ведь это наше будущее. Есть немало социальных вопросов, над которыми предстоит работать и работать вместе.

Но всё же главное – теперь – прийти на выборы, сказать своё слово. Это наш долг, важен каждый голос. Губернатор очень рассчитывает на понимание и поддержку своей позиции со стороны кузбассовцев. Думаю, мы оправдаем его надежды.

Л. БОРОЗДИНА.

Депутат городского Совета.



Десять лет назад в Ленинске-Кузнецком начался первый пробный выпуск телепередач "собственного изготовления". Тогда вся телестудия умещалась в двух комнатах, арендованных в медицинском училище. Сейчас телекомпания "Ленинск-ТВ" уже прочно, солидно обосновалась в информационном пространстве не только родного города, но и близлежащих территорий. О том, как юбиляр встречает свою первую "круглую" дату, - наша беседа с генеральным директором ОАО "Ленинск-ТВ" Надеждой Викторовной ТИХОНОВОЙ.

- Телевидение относится к разряду так называемых электронных СМИ. Вот и давайте сначала поговорим о том, насколько техническое оснащение "Ленинск-ТВ" отвечает требованиям сегодняшнего дня.

Сейчас телестудия переживает "переходный период". Вместо аналоговых систем (VHS, SuperVHS) внедряем современные цифровые. В работе используются соответствующие видеокамеры, видеомагнитофоны, микшеры, микрофоны. Наверное, зритель почувствовал, что "картина" на телеэкране стала более качественной.

Скажу больше, весной мы планируем оборудовать и запустить в эксплуатацию виртуальную студию. Приобретены специальная компьютерная плата и соответствующая краска для выгородок в студии. "Виртуалка" позволит полностью изменить дизайн передач, сделать их более современными, "продвинутыми".

- Интересно, а где берутся средства на техническое перевооружение?

Частично зарабатываем сами на рекламной продукции. Но, например, выпуски "Городской панорамы" оплачивает наш главный учредитель, имеющий контрольный пакет акций, - городская администрация. Хочу отметить, что глава города В.К. Ермаков уделяет большое внимание развитию телевидения, поддержке СМИ. Тот же переход на цифровую систему во многом начался с выделения крупной ссуды из фонда поддержки малого предпринимательства при горадминистрации.

- Новостная информационная программа считается лицом любого телеканала, его фирменным "блюдом". Для "Ленинск-ТВ" это, конечно, "Городская панорама". И, насколько я знаю, на подготовке оперативных, актуальных сюжетов задействована основная часть творческих работников телестудии. Кого-то из тележурналистов зрители хорошо знают в лицо, а кто-то остаётся "за кадром". Накануне юбилея было бы справедливо назвать практически всех "панорамщиков".

Согласна. Если говорить о лицах, то горожане лучше всего знают нашу постоянную телеведущую Ольгу Перевышину. А "локомотивом" информационной студии по праву считается Ольга Шрайбер. Как редактор, она ежедневно не только планирует,

какие сюжеты пойдут в эфир, но и занимается доводкой некоторых журналистских материалов до требуемого профессионального уровня. Хочется отметить журналистское мастерство Галины Ильиной. У неё есть замечательная способность - умение выделить главное, наиболее интересное для зрителя. Есть свои "изюминки" в сюжетах, подготовленных И. Валуевой, Н. Поповой, Н. Старовойтовой, Н. Трефиловой... Поверьте, быть постоянным

участвующим в выпуске еженедельной получасовой молодёжной программы "МоСт". Руководит ими Игорь Кривов, он же - главный "затейник" многих сюжетов.

Могу сказать, что "молодёжка" (так мы называем между собой "МоСт") завоевала больше всего наград на конкурсах. Например, студия стала лауреатом региональной телевизионной премии "Престиж". А Настя Кривцова за представленные сюжеты отмечена

иностранцев, и отечественных музыкальных клипов у нас достаточный.

- Сменим тему. В последнее время появилось несколько новых телекомпаний, вещающих на Ленинск, - "СТС", "Наше ТВ", "37-й канал" (Полысаево). Конкуренция вас не смущает?

Нет. По всем опросам "Ленинск-ТВ" остаётся самым популярным в городе местным каналом. Это отмечают и рекламодатели, предпочитающие размещать

10 лет в телезвучании

на дипломом Всероссийского фестиваля юных журналистов "Золотое перо" (Томск). Некоторые "мостовики" переходят в дальнейшем работать в информационную студию. Сейчас сюжеты для "Городской панорамы" делают Настя Кривцова и Анна Кириллова. С "МоСт" начинала свой профессиональный рост и Елена Битюкова. Теперь она является ведущей программы "Вести-Кузбасс" на ГТРК.

Помимо Кемерова, журналисты, сделавшие свои первые шаги на "Ленинск-ТВ", работают сейчас в телекомпаниях Новосибирска, Томска, Санкт-Петербурга, Сочи...

- Да, получается, что вы настоящая кузница кадров, и в то же время в бегущей строке регулярно появляется объявление о приёме на работу журналистов. Как это объяснить?

Расширяемся, создаем новые рабочие места.

- Значит ли это, что на "Ленинск-ТВ" появятся, помимо уже привычных "Городской панорамы", "МоСт", "Желаю счастья", новые программы?

Мы над этим работаем. Кстати, у нас выходит новая программа "Виртуальный мир", рассказывающая о новостях, связанных с компьютерами. Планируем возобновить регулярный выпуск отдельной спортивной программы. Не будем в дальнейшем забывать и развлекательно-игровые программы.

- Раз уж упомянули программу "Желаю счастья", то не могу не задать вопрос, который частенько приходится слышать от горожан: почему в ней так много песен из репертуара Кадышевой и Баскова?

Мне эти вопросы тоже задают, но такие песни заказывают вместе с поздравлениями сами горожане. Хотя выбор и зарубеж-

рекламные ролики именно у нас. Причём телезрители, наверно, заметили, что появилось много оригинальных сюжетов, да и уровень компьютерной графики заметно повысился. В этом заслуга нашего дизайнера С. Мартыненко.

Хочу отметить, что мы тоже стараемся расширять своё влияние на информационном рынке. Чуть больше года назад телекомпания начала выпускать собственную еженедельную газету "Ленинск-ТВ" и по договоренности с районной администрацией - "Нашу Знамёнку".

- До полного комплекта СМИ вам не хватает ещё радио...

А у нас есть предложение по совместному вещанию ряда известных московских радиостанций. Пока идёт переговорный процесс...

- В канун юбилея телекомпании о чём мечтается, чего желается?

Прежде всего хочу от души поблагодарить телезрителей. Поэтому что не было бы их, не было бы и нас. Мы будем дальше стараться делать программы такими, чтобы они всегда оставались с нами. Возможно, у нас не всё получалось, как задумывалось, но у коллектива есть огромное желание работать, совершенствовать, расти профессионально.

И ещё говорю огромное спасибо всем, кто был с нами, кто помогал нам все нелёгкие десять лет. А мечты? Давайте поговорим о них на следующем юбилее телекомпании, когда сбудутся.

Беседовал

И. ЧИКУРОВ.

На снимках: генеральный директор ОАО "Ленинск-ТВ" Н.В. Тихонова; интервью у начальника участка шахты имени Кирова Л.В. Лагутина берёт телепортёр Галина Ильина.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

ЮБИЛЕЙ Дневник "Мостовички"- затейницы

Понедельник

День тяжёлый. Мы сидели в комнате молодёжной студии и дули на воду, а Анатолич, наш редактор, в который раз говорил, что нужно приходить с идеями. Знать бы ещё, где их раздают бесплатно населению. Хотя, наверное, завтра выпадет снег, потому что на этот раз у нас с Туской Шушлановой идея была. Хильенькая, хлипенькая, но идея. Мы будем делать сюжет про подарки разным знакам зодиака, а для этого нужно сходить на опрос. А вопросы-то я ещё не придумал.

Вторник

Сегодня мы вылезли на опрос. Мы - это я, Туська и Костик Павлов. Хм... есть такой закон подлости: когда выходишь на опрос и идёшь по одной стороне улицы, то люди обязательно идут по другой, а когда ты туда переходишь, то они оказываются на противоположной. Но с горем пополам "интервьюшек" мы насобирали.

Среда

Третий понедельник на неделе. В создание закадрового текста внесли свою лепту почти все "мостовики". Но на монтаж мы не успели, там уже прочно обосновалась "Городская панорама".

Четверг

Как ни странно, понедельники закончились. Сегодня мы снимали "ведение". Сам съёмочный процесс - дело серьёзное, только мы ведём себя не всегда соответствующим образом. Гомерический хохот разносится по всей студии. Собственно, именно это обстоятельство зачастую отражается на продолжительности съёмок. 10-20 дублей - это уже никого не удивляет, впрочем, и не огорчает тоже. Конечно, кроме редактора: если бы он умел метать молнии, нам пришлось бы несладко.

Пятница

Это страшное слово "монтаж". Саша Воличев опять ворчал: "Понаберут стажёров, учи их", но мы как-то привыкли. Старились начинать текст с первого раза и с ходу найти, где какие "синхроны" (это когда картинка идёт без закадрового текста). В субботу, воскресенье будем смотреть, что получилось.

Суббота

О, ужас! О, кошмар, лежащий на крыльях ночи! Я посмотрела себя. Где были, интересно, мои глаза на монтаже?! По ходу дела они на время меня покидали. Хотя! Если подумать, "четвёрку" поставить можно, это мое личное мнение, что скажет общественность, послушаем в понедельник. Надо же "родить" какую-нибудь идею. Пойду срочно вытаскивать Туську на улицу. Придумать с ней ничего не придумаем, но сам факт, что мы хотя бы пытаемся это сделать, вселяет надежду...

Юлия ПОЗДНЯСВА.
Учащаяся гимназии № 12.



На страже порядка

ГРАБИТЕЛЬ ЗАДЕРЖАН

С октября прошлого года на территории 1-го отдела милиции УВД города зафиксирован ряд грабежей с применением газового баллончика.

В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий за совершение данных преступлений задержан молодой человек 1981 года рождения, студент-заочник 6-го курса КузГТУ, спортсмен, ранее не судим. Его причастность к преступлениям доказана найденными у него вещами жертв, результатами опознания. "Почерк" задержанного заключал-

Л. ВЛАДИМИРОВА.

ПАСПОРТ – НЕ ДЛЯ ЗАЛОГА

Кто не знает, что сегодня очень сложно устроиться на работу. Это одна из причин того, что перед предполагаемым работодателем заискивают, принимают и соглашаются на все его условия.

В отдел внутренних дел обратились две молодые женщины с заявлением о том, что у них удерживают паспорта, оставленные ими в залог. А произошло это следующим образом.

Сначала одна из женщин, затем другая обратились к некой владелице торговой ячейки на сельском рынке с просьбой принять их на работу. Хозяйка согласилась, но взамен взяла в залог личные документы работниц.

Спустя некоторое время женщины поняли, что работать на рынке для них невыгодно: продажа не шла. И одна за другой с рынка ушли. Когда они вернулись за документами, хозяйка предъвила им недостачу, которую потребовала возместить в течение недели. Паспорта и документы пообещала вернуть только после возмещения ущерба.

Однако, по расчетам продавщиц у них не должно было быть недостачи, и особенно их возмутило, что учет товаров был произведен в их отсутствие. Это и стало

ПОДДЕЛЬНЫЕ КУПЮРЫ

18 февраля в 11 часов утра в обменный пункт отделения № 023 сбербанка, что на улице Космонавтов, 73 города Полясаева, пришел пенсионер, чтобы обменять стодолларовую купюру на рубли.

Кассир сберкассы установила, что купюра – поддельная, и сразу сообщила о происшедшем в милицию.

Пенсионер был задержан сотрудниками отдела «неведомственной охраны» и доставлен во 2-й отдел милиции УВД города. В ходе оперативно-розыскных мероприятий по месту жи-

Пресс-служба УВД города.



Для сведения горожан, проживающих в муниципальных жилых домах

Администрация города информирует о том, что руководители частных предприятий и муниципального предприятия "Трест жилищного хозяйства" (МП ТЖХ), обслуживающих с 1.02.2004 г. муниципальное жильё, обязаны вести приём граждан.

Каждый квартиросямщик или владелец квартиры имеет право и возможность, в случае необходимости, обратиться к руководителю предприятия, обслуживающему дом, с жалобой, заявлением, предложением каждый вторник с 16 до 18 часов.

Информацию о месте размещения предприятия вы можете получить в МП "УЕЗЖКУ" по телефонам: 5-21-53, 5-21-50.

С вопросами начисления платы за коммунальные услуги и содержание жилья, качества этих услуг и другими вопросами жилищно-коммунального хозяйства горожане имеют право обратиться в управление единого заказчика жилищно-коммунальных услуг (МП "УЕЗЖКУ"), где установлен следующий порядок приёма граждан.

Администрация города обращает внимание горожан, что каждое обращение, связанное с претензиями по начислению платы за коммунальные услуги, по качеству обслуживания (например, низкая температура горячей воды, недостаточное теплоснабжение и т.д.), должно быть зарегистрировано тем должностным лицом, к которому вы обращаетесь, или его секретарём. Вы имеете право знать, за каким номером зарегистрировано ваше обращение (и письменное и устное) и когда вам сообщат о результатах его рассмотрения.

Л. МАКЕДОНСКАЯ.

Заведующий отделом писем и приёма граждан администрации города.

График приёма граждан руководителями МП "УЕЗ ЖКУ"

Директор МП «УЕЗ ЖКУ» Л.И. Пацель – вторник, с 15 до 17 часов.

Главный инженер МП «УЕЗ ЖКУ» О.А. Яковлев – понедельник, с 8 до 10 часов; четверг, с 15 до 17 часов.

Начальник отдела технического контроля, планирования и благоустройства Е.П. Дейна – понедельник, с 8 до 12 часов; четверг, с 13 до 17 часов.

Отдел капитального ремонта (приём документов на оплату в счёт квартплаты) – вторник, с 8 до 17 часов.

Главный экономист, отдел экономического регулирования, договорно-правовой отдел, расчёто-кассовый центр, главные специалисты аппарата при руководстве ведут приём ежедневно, с 8 до 17 часов, обеденный перерыв с 12 до 13 часов.

Приглашение

к участию в открытом конкурсе на поставку продукции нефтеперерабатывающей промышленности

Муниципальные заказчики:

администрация города, управления образования, здравоохранения, культуры, соцзащиты, УЕЗ ЖКУ, УВД города, ОГПС-7.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, тел. 7-22-04.

Организатор конкурса – отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. № 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92.

Предмет конкурса: закупка продукции нефтеперерабатывающей промышленности

Лот № 1 - бензин АИ-92

Лот № 2 - бензин А-80

Лот № 3 - дизтопливо (зимнее, летнее).

Источник финансирования – средства городского бюджета.

Условия конкурса и поставки продукции – в конкурсной документации.

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации у организатора конкурса по вышеуказанному адресу с 11 февраля 2004 года (с 8 до 17 часов, обеденный перерыв – с 12 до 13 часов местного времени) по доверенности на право получения пакета конкурсной документации.

Срок подачи конкурсных заявок: до 5 марта 2004 года 12 часов местного времени по адресу организатора конкурса.

ПРОДАМ

Пылесос «Буран» (500 руб.), стиральную машину «Чайка» (1500 руб.), электротрипл (1200 руб.). Вся техника в хорошем состоянии. Телефон 7-28-45.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Администрация специального (коррекционного) детского дома № 2 благодарит директора филиала ГПКО СМО ОБК «Кузбасс» Лавла Леонтьевича Назаренко за помощь по систематическому обеспечению лекарствами, необходимыми для периодического пролечивания детей дошкольного возраста.

УТЕРИ

Утерянный студенческий билет ЛК02-66 на имя Кирилла Анатольевича Евсеева считать недействительным.

Коллектив ФГЛПУ «НКЦОЗШ» глубоко скорбит и выражает соболезнование заведующей детской поликлиникой Т.А. Бочковой в связи с безвременной кончиной её

брата



«Городская газета»

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г.Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Омским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции:

652500,
г.Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 24.02.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 532
Цена в розницу -
договорная.

Индекс 51915. Тираж 5580